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富谷市教育委員会 



令和６年２月 富谷市教育委員会定例会 
           日 時 令和６年２月８日（木）午前１０時 

              場 所 富谷市役所３階 ３０６会議室                  

               

次   第 

１ 開  会 

 

２ 開会の挨拶 

 

３ 前回会議録の承認 

 

４ 会議録署名委員の指名 

 

５ 教育長報告 

 

６ 議  事 

議案第１号 県費負担教職員の任免の内申について 

議案第２号 富谷市パークゴルフ場管理規則の制定について 

 

７ 一般報告   

    

８ 事務連絡 

 

９ 閉会の挨拶 

 

１０ 閉  会 



令和６年２月 富谷市教育委員会定例会会議録 

 

1.日 時 

○令和６年２月８日（木）午前１０時開会 

 

2.場 所 

○富谷市役所３階会議室 ３０６ 

 

3.出席委員 

○教   育   長            及 川 芳 彦 

○教育長職務代理者            髙 橋 健 藏 

○委      員            江 刺 義 夫 

○委      員            増 田 恵美子 

○委      員            武 田  泉 

 

 

4.欠席委員   な し 

            

   

 

5.説明のため出席した者 

○教育次長                鹿野田 忠 之 

○教育部長                相 澤 美 和 

○教育総務課長              平 岡 浩 一 

○学校教育課長兼学校給食センター所長   今 野 善 徳  

○学校教育課参事兼指導主事        佐 藤 康 一 

〇生涯学習課長              小 嶋 雄 悦 

○公民館長                菊 地 宏 修 

 

6.傍聴人     な し 

 

7.開 会  

【教育部長】 

  おはようございます。 

それでは、令和６年２月富谷市教育委員会定例会を開会いたします。 

開会の挨拶以降の進行につきましては、教育長にお願いいたします。 

 

【教 育 長】 

  おはようございます。 

本日も２月定例会のご案内を差し上げましたところ、大変お忙しい中お集まりいただ

きましたことを感謝申し上げます。 

新年明けたと思いましたら、来週に入りますと、もう２月中旬でございます。 

長期予報等では、例年より春の訪れが早いのではないかというと報じられております

が、中学校においては、入試がスタートいたしました。 

小学校におきましても、学習のまとめ、次年度に向けての準備が進められているとこ

ろでございます。 

ただ、ここに来て、また、コロナが、インフルエンザも増えておりますけども、コ



ロナの感染症の報告が増えてきております。特に受験生にとって大事な時期、何とか感

染防止に努めて、子供たちがしっかりとこの時期を乗り越え、春を迎えて欲しいなと思

っているところでございます。 

本日の議案、議事２件が予定されております。 

どうぞ慎重な審議をお願い申し上げたいと思います。 

 

8.前回会議録の承認 

【教 育 長】 

前回の会議録の承認を求めたところ異議なく、江刺委員と増田委員が署名を行っ

た。 

 

9.本日の会議録署名委員の指名 

【教 育 長】 

本日会議録署名委員に江刺委員と武田委員を指名した。 

 

10.教育長報告 

【教 育 長】 

  お手元の資料をご覧いただきたいと思います。 

主なところについてのみお話させていただきたいと思います。 

２月２日に、テレビ、新聞でも報道されておりましたが、市内の中学生が募金に取

り組みまして、市長室で能登半島義援金を市長の方に託したということでございます。

その他の学校でも、現在小学校でも取り組んでいる学校がございますし、また別な形

での支援について、子供たちなりの取り組みをしていることをご報告申し上げます。 

２月６日には第２回のいじめ問題対策連絡協議会調査委員会の合同会議がございま

した。現時点で今年度も重大事案はなかったということを安堵しているところでござ

いますが、いろいろこの場でご指導いただいたことをもとに、さらに未然防止に努め

て参りたいと思います。 

以上でございます。 

 

11.議  事     

【教 育 長】 

本日の議案第 1号県費負担教職員の任命の内申については、秘密会議とした上で審

議したいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 

もしおいでになった場合にも、この部分については、入室をお控えいただくというこ

とで進めさせていただきたいと思います。 

それでは議事に入らせていただきます。 

 

【教 育 長】 

議案第１号 県費負担教職員の任免の内申について。（非公開） 

鹿野田教育次長より説明をお願いします。 

 

【教育次長】 

議案第１号 県費負担教職員の任免の内申について。 

資料に基づき説明。 

 

【教 育 長】 

議案第１号について御質問・御意見等はございませんか。 



【全 委 員】 

（質疑なし） 

 

【教 育 長】 

それでは議案第１号について御承認いただいたということでよろしいでしょう 

か。 

 

【全 委 員】 

（了承） 

 

【教 育 長】 

議案第２号 富谷市パークゴルフ場管理規則の制定について。 

小嶋生涯学習課長より説明をお願いします。 

 

【生涯学習課長】 

資料の２ページ、議案第２号富谷市パークゴルフ場管理規則の制定についてでござ

います。 

  提案理由としましては、富谷市パークゴルフ場の開設に伴い、当該施設の管理に関

し必要な事項を定める規則を制定するものでございます。 

３ページをお願いします。こちら管理規則となります。 

第２条の利用時間についてですが、４月１日から１１月３０日までは、午前９時から

午後５時まで。１２月１日から３月３１日までは、午前９時から午後４時までとして

おります。 

次に第３条の休場日については、毎週月曜日、ただし、月曜日の祝日の場合は、そ

の日の最初に到達する休日でない日とします。 

あわせて、年末年始の１２月２９日から翌年１月３日までとなってございます。 

第４条、第５条の使用料の減免や遵守事項につきましては、記載のとおりとなって

ございます。 

最後に附則の施行日ですが、条例の方では、施行期日は規則で定める日から施行す

るとしておりましたが、規則の施行日は令和６年４月１日といたします。 

以上となります。 

 

【教 育 長】 

ただいま、議案第２号につきまして、生涯学習課長の説明がございましたが、皆様

から質疑ございましたらお願いしたいと思います。 

 

【江刺委員】 

   減免できる場合ということで、別表に市の体育協会と書いてあるけど、今スポーツ

協会になっていないですかね。 

 

【生涯学習課長】 

  そうですね。 

 

【江刺委員】 

  それからもう一つ、減免できるところに、子供会の使用という場合は、この上の方

の１、２、３に当てはまらないので、例えば４の教育長が特別の事情がある場合と認

めた場合ということに該当するのかな。 



【生涯学習課長】 

  子ども会の場合ですと、1、２、３、には確かに当てはまらないですけども使用用

途によっては、４に該当させた方がいいのではないかというところはありますね。 

 

【江刺委員】 

  パークゴルフ協会が主催するのは、スポーツ協会の方に入っているし、加盟協会は

いろんな体育協会に加盟しているやつですよね。 

野球協会とか、スポーツ少年団もスポーツ協会に入っていますね。 

スポ少関係は大丈夫だけど、例えば老人クラブ連合会であるとか、町内会で使いたい

時に減免なるのかいうことだけど、もし教育長が特別の理由があると認めた場合は該

当になることはあるのかな。 

  また、市子連とか、子供会連合会が使用する場合に、何か健全育成のために使用す

る場合には該当になるのかどうか。パークゴルフ場で子どもたちは気楽にやれるから、

そういう時に認められることがあるのかなということを確認したいです。 

 

【生涯学習課長】 

  減免は１００分の１００しかなく、使用料がそもそもあまり高く設定をしていない

ので、そこで少しでも収入を見込めるのかなということであえて羅列はしていないで

すけれども、利用団体によって４番に当てはまるのかどうかを判断していければなと

考えています。 

 

【教 育 長】 

その他ございませんでしょうか。 

それでは議案第２号につきましてご承認いただけますでしょうか。 

 

【全 委 員】 

（異議なし） 

 

12.一般報告等 

【教 育 長】 

  それでは、一般報告等に入ります。教育総務課から順に報告いたします。 

 

【教育総務課】 

学校の電話の自動音声案内について。 

富谷市議会の定例会について。 

幼稚園小中学校の卒業式入学式の参列者一覧について。 

 

【学校教育課長】 

部活動地域移行のアンケートについて。 

ユニセフの「子どもの権利」学校アンケートについて。 

 

【生涯学習課長】 

生涯学習関係の事業について。 

体育振興関係の事業について。 

図書館等複合施設関係事業の報告について。 

【公民館長】 

黒川地域公民館大会の開催について。 



つなぐ取り組みの第２回の本部会議について。 

 

13.事務連絡 

【事 務 局】 

３月定例会は３月２５日、月曜日、午前１０時から富谷市市役所３階３０６会議室

で開催する。合わせて午前１１時から同じ３０６会議室で総合教育会議を開催する。 

       

14.閉会挨拶 

【髙橋教育長職務代理者】 

 

15．閉 会 

 【教育部長】 

皆様、お疲れ様でございました。 

以上をもちまして、令和６年２月、富谷市教育委員会定例会を閉会いたします。 

お疲れ様でございました。 

 

 

午前１０時３８分 

 

令和６年２月８日 

 

 

                                署名委員               

 

                                署名委員                          


